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E008. A 2000. évvel kapcsolatos KIZÁRÁS 
 
A biztosítási szerzıdés feltételei az alábbiakkal egészül ki: 
 

A. Tekintet nélkül arra, hogy az alábbiak a Biztosított tulajdonát képezik-e vagy sem, továbbá arra, hogy a káresemény a 
2000. év elıtt, alatt vagy után következik-e be, a Biztosító nem fizet azokért a közvetlenül bekövetkezı, vagy 
következményi károkért, amelyeket közvetve vagy közvetlenül az okoz, hogy bármely számítógép, adatfeldolgozó gépezet 
vagy berendezés, média mikrochip, operációs rendszer, mikroprocesszor (computer chip), integrált áramkör vagy hasonló 
feladatot ellátó egység, vagy bármilyen számítógépes szoftver képtelenné válik: 

1.  valamely naptári dátumot önmagára vonatkoztatva (rendszerdátumként) helyesen felismerni, és/vagy 

2.  adatok, információk, parancsok vagy utasítások rögzítésére, mentésére, megırzésére és/vagy helyes manipulálására, 
értelmezésére vagy feldolgozására azért, mert valamely dátumot nem képes helyesen, a saját rendszerdátumaként 
kezelni és/vagy 

3.  adatok rögzítésére, mentésére, megırzésére vagy helyes feldolgozására azért, mert egy (bármelyik és bármilyen) 
számítógépes szoftverbe olyan parancsot programoztak be, amely egy adott idıpontban vagy azt követıen bármikor 
adatvesztést idéz elı, illetve lehetetlenné teszi az adatok rögzítését, mentését, megırzését vagy helyes feldolgozását 

 

B.  A felek tudomásul veszik továbbá, hogy a Biztosító nem fizet kártérítést az adatfeldolgozó rendszerek vagy kapcsolódó 
egységek hiányosságait, jellemzıit (szolgáltatásait), logikai rendszerét vagy mőködését helyesbítı javítási, vagy átalakítási 
munkákért. 

 

C. A felek tudomásul veszik továbbá, hogy a Biztosító nem fizet kártérítést akkor sem, ha a közvetlen vagy következményi 
károk azért következtek be, mert a Biztosított vagy mások által a Biztosított vagy mások számára nyújtott tanácsadás, 
konzultáció, a mőszaki tervek elemzése, a létesítmény ellenırzése, karbantartása vagy felülvizsgálata nem bizonyult 
elégségesnek a fenti „A” pontban ismertetett tényleges vagy potenciális hiba, üzemzavar vagy hiányosság feltárásához, 
kijavításához, vagy (üzemi körülmények között történı) teszteléséhez. 

 
A fenti „A”, „B” vagy „C” pontokban leírt közvetlen vagy következményi károk a fedezetbıl ki vannak zárva, tekintet nélkül 
arra, hogy bekövetkezésükben esetleg egyéb ok is közrejátszott, és a fedezet szempontjából közömbös a kár 
elıidézésében közreható események sorrendisége is. 

 
A jelen kizárás nem vonatkozik azokra az egyébként fedezetben lévı közvetlen vagy következményi károkra, amelyeket 
valamely - a biztosítási szerzıdésben - megnevezett veszélynem (biztosítási esemény) idéz elı. Megnevezett 
veszélynemek alatt értjük a következıket: tőz, villámcsapás, robbanás, lezuhanó légi jármővek vagy gépjármővek 
ütközésének hatása, zuhanó tárgyak, szélvihar, jégesı, zavargás, sztrájk, polgári megmozdulások, vandalizmus, 
rosszindulatú károkozás, földrengés, fagykár vagy hónyomás által okozott károk. 

 
 


